

## Modlitba za oslobodenie z pozície obete do života v hojnosti

Nebeský Otče, poddal som sa mentalite obete a uviazol som v pozícii toho, kto je obeťou. Vyvolil som si hriechne postoje a zmýšľanie obete v týchto oblastiach.....

(nespravodlivosť, finančné podvody, neúcta od mojej rodiny, zneužívanie akéhokoľvek druhu, obviňovanie, horkosť, sebaľútosť, preháňanie, zaseknutie v minulosti, život s pocitom „musím“)

Mám dosť toho, ako tieto ničivé vzorce myslenia a správania obmedzujú môj vzťah s Tebou a zabráňujú mi byť v plnosti tým, kým si ma stvoril. Snažím sa, aby som sa ochránil, potešil a dostal to, čo chcem. Toto nie je Tvoja vôľa pre môj život. Vyznávam tieto reakcie ako hriech. Odpusť mi, že som sa zhodol s nepriateľom v tom, čo hovorí o mne a vyzdvihol tak jeho lži nad Tvoje Slovo a Tvoju lásku. Odpúšťam každému, kto ma využil, alebo zneužil, alebo použil pre svoje ciele. Zriekam sa ciest a myslenia obete.

Pane Ježišu, obmy ma a uvoľni ma od čohokoľvek, čo je spojené s myslením obete, reagovaním ako obeť a identitou obete; čo ma drží v zajatí a bráni mi žiť v úplnej slobode. Obnov a oprav každé miesto, kde ma myslenie obete oslepilo, oklamalo a okradlo o to, čo si pre môj život predurčil Ty.

Otče, Tvoje Slovo hovorí, že som Tvojím dieťaťom s plným právom synovstva. Dal si mi všetko, čo potrebujem pre život a zbožnosť. Ponúkaš mi svätú výmenu. Si ochotný dať mi svoje srdce, svoju myseľ, slobodu a v Kristovi život v hojnosti. Prijímam to. Volím si žiť vo víťazstve Krista vo mne. Beriem do zajatia každú myšlienku, aby poslúchala Ježiša Krista. Obnovím si myseľ Tvojou pravdou, aby som sa mohol premeniť a byť tým, kým Ty hovoríš, že som, mocou Ježiša, môjho Pána, ktorá pracuje vo mne. Budem uplatňovať svoje právo dieťaťa Božieho, aby som sa postavil a vytrval až dokiaľ duch obete nebude vo mne mať žiadne miesto, žiadnym spôsobom.

Vedieš ma na miesto v Duchu, kde nachádzam viac života. Ukáž mi, ako žiť Dobrú správu slobody v Ježišovi. Ďakujem Ti, Otče, že mi zjavuješ pravdu Krista Ježiša vo mne, mojej nádeje slávy. Toto je moje dedičstvo slobody. V mene Ježiš. Amen.

*Požiadaj, aby si mohol cítiť Ježišovu prítomnosť. Počúvaj Jeho hlas. Sleduj a počúvaj, čo ti hovorí, alebo čo robí.*

## Prehlásenie o identite, autorite, cti, legitímnosti a zmluvnej pozícii

Lebo ty požehnáš spravodlivého, ó, Hospodine, ľúbosťou (*priazňou*) ho objímeš ako štítom.  
Lebo Hospodin Boh je slnkom a štítom. Lúbeznosť (*priazeň*) a slávu udeľuje Hospodin  
Žalm 5:13, 84:12a

Som zmluvným synom/dcérou Najvyššieho Boha.

Nie som obeťou, ale kráčam v identite, legitímnosti, dôstojnosti, úcte a autorite.

Zaoberám sa záležitosťami Kráľovstva, žijem život Pána Ježiša, ktorý je vo mne, reprezentujem Otcovo srdce a myseľ Ducha.

Keďže poslúcham Božie rozkazy, nepriateľovi nie je dovolené brániť mi akýmkoľvek spôsobom.

Stojím na plnej autorite dokonalej práce kríža, vzkriesenia a nanebovstúpenia Ježiša Nazaretského, ktorý prišiel v tele.

Mám priazeň a prítomnosť zvrchovaného Boha vesmíru.

Kráľ Ježiš žiari svetlom svojej priazne do môjho ducha, mojej duše i tela a ja žijem, aby som odrážal Jeho slávu (Iz 61:3).

V Jeho mene, amen.

*Môžete skrátiť, rozšíriť, či upraviť toto prehlásenie cti, ako vás Boh povedie. Kľúčové body sú:*

- *Som zmluvným synom/dcérou*
- *Nie som obeťou*
- *Zaoberám sa záležitosťami Kráľovstva (robím „biznis“ Kráľovstva)*
- *Boh je úplne zodpovedný za mňa – ducha, dušu i telo.*